

遗失声明

◆潍坊鸿众网络科技有限公司,统一社会信用代码:91370700MA3WL2YK11,公章丢失,声明作废。

公  
告  
声  
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告唯一办

理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

# 进了腊月门 年糕铺生意忙

## 马伟顺夫妻俩每天差不多能卖500个年糕



顾客到店里买年糕。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

俗话说“过年吃年糕，来年步步高”，在很多市民眼中，年糕是过年不可缺少的食品。这段时间，在潍城区西园街上，手工制作年糕的马伟顺、李桂香夫妻俩特别忙碌。1月11日，记者来到现场看到，很多市民专程来到店内购买年糕。

马伟顺、李桂香夫妻俩都是60岁，在西园街上手制作年糕、窝头、粽子已十多年时间。李桂香从小就跟随家里的老人学习做年糕，手艺非常好。“我们用的是黍子面，这是最传统的年糕，大枣品质也很好，比较甜，不用放糖了。”李桂香说，用烧开的水和面，放水多少根据平时积攒的经验，多了的话蒸出的年糕不黏，少了的话蒸出的年糕太硬。

全部准备工作就绪后，李桂香把和好的面弄成一个一个团子，再放上大枣，放到锅里蒸，一个年糕一斤左右重。一个半小时以后，掀开锅盖，热气腾腾，年糕香味扑面而来。每个年糕金黄鲜亮，泛着油光，上

面点缀着红红的大枣，看上去十分诱人。李桂香说，这种传统的年糕凉透后可以放在冰箱里冷藏或冷冻，吃的时候放到锅里蒸一下，味道一样很好。

“他们家的年糕又黏又香，6元钱两个，很实惠，窝头和粽子也特别好吃，平时就经常来买。”家住附近的张先生对记者说，父母特别喜欢吃这家店手工制作的粗粮，隔三差五就会来买，春节快到了，他又在这里预订了30个年糕。

“年糕是不可少的年货，我们家每年春节期间，每顿饭的餐桌上总有那么一大块黄黄的蒸年糕，软糯糯十分香甜。”正在购买年糕的王女士说。

马伟顺说，进入腊月以来，订单比往常翻了数倍，每天差不多能卖500个，从凌晨4时忙碌到晚上9时。“不仅年糕卖火了，窝头、粽子的销量也不少，我们俩累并快乐着”。

老两口有一儿一女，都已成家。李桂香说，他们会坚守老手艺，让人们吃上原汁原味的传统手工年糕，为人们的餐桌增添年味。

# 市民换新钞 过年红包备起来

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 陈静静)春节的脚步越来越近，不少市民提前兑换新钞，准备过年红包用，仪式感满满。1月12日，记者走访城区多个银行网点了解到，不少银行备足新钞，充分满足市民换新钞的需求。

1月12日上午，在中国银行潍坊分行营业厅，家住潍城区凤凰花园小区的李女士兑换了2万元新钞。

“新年新气象，用新钱给孩子们包红包，祝他们健康成长、学业有成。”李女士说，每年都会用新钞给孩子们包压岁钱，今年也不例外。

“元旦过后换新钞的业务量就明显增加，我们换新钞的业务一直有，临近过年会投放更多新钞以满足市民需求。”中国银行潍坊分行的工作人员介绍道。

随后，记者来到潍坊农商银行高新支行看到，不少市民在办理兑换新钞的业务。家住高新区泰和东郡小区的王女士兑换了1万元的新钞，她说：“过年了，给老人、孩子都包个红包，表达一下祝福，希望老人身体健康，祝愿孩子健康成长！”

据潍坊农商银行高新支行的工作人员介绍，为了满足市民换新钞的需求，潍坊农商银行向人民银行申请了大量新钞投放到各个网点，各个面额的新钞都有，市民可以在营业时间随时到银行兑换。ATM机也投放了新钞，方便市民取现。

记者在中国建设银行潍坊分行营业部看到，市民不仅领到新钞，而且还领到了包新钞的红包。“我们

推出红包预约兑换活动，市民可以通过线上系统预约，到网点免费领取现金红包袋。”建设银行潍坊分行的工作人员介绍，目前该行ATM机也加投了新钞，满足市民换新钞的需求。为满足企业兑换新钞的需求，他们还推出电话预约服务。



市民到银行兑换新钞。

## 环卫工人收到春节祝福



1月12日上午，潍城区诗词楹联学会联合潍坊潍州市政工程有限公司开展“迎新春送福联”活动，组织多位文艺志愿者手写福字和春联，为潍城区的环卫工人送上了春节祝福。

潍坊日报社全媒体记者 赵春晖

## 积木搭建迎接兔年来到



1月11日，在城区东风东街的一家商场内，积木搭建的兔年春节场景吸引了市民的目光。春节临近，这家商场别出心裁利用积木搭建了欢度兔年春节的场景。场景中人们载歌载舞敲锣打鼓欢度节日，旁边一只小兔子悠闲地吃着胡萝卜，还有一块用积木拼接的潍坊兔年春节文化墙。

潍坊日报社全媒体记者 张弛

## 大集上搭起舞台唱大戏



1月11日，昌邑市“新春走基层 文化过大年”惠民展演活动在围子街道围子村大集、下营镇东营村大集、北孟镇北二村大集同时展开。文化工作者深入农村基层，用群众喜闻乐见的戏曲歌舞，把带着乡土味的文化大餐送到群众的家门口。据悉，1月11日起，昌邑市文化和旅游局组织文艺工作者赴10个镇街区大集开展惠民演出，以最接地气文化活动让年味浓起来。

潍坊日报社全媒体记者 窦浩智

